

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України

№ _____

ЗМІНИ
до Порядку розроблення проектної документації
на будівництво об'єктів

1. У абзаці першому підпункту 4.2. пункту 4 слова «вимоги щодо створення доступності для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення» замінити словами «вимоги нормативів з питань створення умов для безперешкодного доступу для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення».

2. У абзаці першому пункту 9 слова та знаки «доступності для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення (вимоги щодо створення доступності для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення зазначаються в проектній документації окремим розділом).» замінити словами та знаками «нормативів з питань створення умов для безперешкодного доступу для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення (вимоги щодо створення умов для безперешкодного доступу для осіб з інвалідністю та інших

маломобільних груп населення зазначаються в проектній документації окремим розділом).».

3. У абзаці четвертому підпункту 11.3. пункту 11 слова «забезпечення доступності для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення відповідно до державних будівельних норм і правил.» замінити словами «створення умов для безперешкодного доступу для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення відповідно до вимог нормативів з питань створення умов для безперешкодного доступу для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення.».

4. Пункт 13 доповнити новим підпунктом 13.1. такого змісту:

«13.1. Проектні рішення, передбачені проектною документацією на стадії, що підлягає затвердженню, повинні відповідати проектним рішенням, що були схвалені на попередніх стадіях проектування ЕП, ТЕО, ТЕР.».

У зв'язку з чим підпункти 13.1. – 13.4. вважати підпунктами 13.2. – 13.5. відповідно.

5. Пункт 15 доповнити новим підпунктом 15.5. такого змісту:

«15.5. Проектна документація на об'єкт будівництва має бути розроблена з урахуванням будівельних норм та стандартів, чинних на час передачі її замовнику.

На об'єкти будівництва, проектна документація на які затверджена відповідно до Порядку затвердження проектів будівництва і проведення їх експертизи, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 11 травня 2011 року № 560, підлягає коригуванню у зв'язку з введенням в дію нових нормативних актів, якщо по таких об'єктах не отримано документи, що дають право на виконання підготовчих та будівельних робіт.

Проектна документація на об'єкти будівництва, побудовані повністю або частково відповідно до затвердженого проекту, не підлягає коригуванню у зв'язку з введенням нових нормативних актів, за винятком випадків, коли це коригування зумовлено підвищенням у нових нормативних актах таких вимог

безпеки: забезпечення механічного опору та стійкості (міцності), електро-, вибухо-, пожежобезпечності, енергоефективності об'єкта та вимог нормативів з питань створення умов для безперешкодного доступу для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення.

Зазначений виняток не застосовується до об'єктів будівництва, спорудження яких здійснюється у строки, визначені проектною документацією, якщо інше не передбачено договором на виконання будівельних робіт.».

**Заступник начальника Управління
ціноутворення, економіки та договірних
відносин у будівництві – начальник відділу**

І. Пономаренко